



# Сельская НОВЬ

2013

НОЯБРЬ

19

ВТОРНИК

№ 92 (12666)

Издается  
с 4 июня  
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

К юбилею средней школы № 1

## 110 лет - почтенный возраст

Краснохолмская средняя школа №1 празднует свой 110 – летний юбилей.

110 лет — без сомнения возраст почтенный. Когда за плечами прожитый век – это не может не сказаться на опыте: воспитания, передачи знаний новым и новым поколениям.

Юбилей школы... Есть в этом празднике неповторимая прелесть, потому что он позволяет каждому, кто причастен к нему, приподняться над повседневностью, оглянуться назад и задать себе вопрос: Какие они были, эти годы? Школа учила писать, считать, любить, дружить, жить... Несмотря на значительность даты, по сути своей, школа ещё молода, в ней бурлит напряженная, динамичная, творческая жизнь. Дети, населяющие ее, талантливы, жизнелюбивы, энергичны, они такие же, как и те, что вошли в нее первыми. Как и во все времена, они нуждаются в любви, тепле и заботе. Юбилей – это минутная остановка для того, чтобы осмотреться, оглянуться назад.

В разные периоды жизни школы ее возглавляли талантливые руководители, которые внесли свой значительный вклад в историю учреждения. Сейчас школой руководит молодой, грамотный и очень ответственный человек – Светлана Викторовна Романова.

Педагогический коллектив школы – это коллектив профессионалов,

единомышленников и прекрасная команда, без которой невозможно успешно двигаться вперед. В школе работают 34 педагога, дающие стабильно высокие результаты, 60% из них имеют высшее образование, 75% - высшую и первую категории, награждены отраслевыми наградами: «Заслуженный учитель РФ» – 1, «Почетный работник науки и образования Тверской области» - 1, «Отличник народного просвещения» - 4, «Почетный работник общего образования РФ» - 4, медаль «За трудовую доблесть» - 1. В педагогический состав входит победитель всероссийского конкурса лучших учителей России.

Все мысли, дела, порой и эмоции педагогов направлены на создание условий для полноценного обучения и воспитания всех детей без исключения.

Школа каждый учебный день наполняется детскими голосами и, глядя на юное поколение, хочется творить, пробовать, верить. Она не мыслит себя без выпускников и гордится ими. И хочется верить, что сегодняшние её ученики найдут своё место в жизни.

Отдел образования гордится школой, ее коллективом, достижениями и успехами и желает дальнейших побед, добрых, внимательных и талантливых учеников.

Районный отдел образования.

**ИДЕТ ПОДПИСКА  
НА 2014 ГОД  
УВАЖАЕМЫЕ  
ЧИТАТЕЛИ!**

**Идет подписка на районную газету «Сельская новь» на первое полугодие 2014 года.**

**Подписная цена на полугодие – 234 рубля, на квартал – 117 рублей.**

**Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).**

**Цена на полугодие – 156 рублей, на квартал – 78 рублей.**

**Подпишитесь на свою газету!**

**Оставайтесь с нами!**

Подписной индекс – 51653.



**Вниманию населения!**

22 ноября 2013 года в 10.00 в здании администрации Краснохолмского района (пл. Карла Маркса, д. 10) будет проводить прием граждан министр сельского хозяйства Тверской области **МИГУЛЕВ Павел Иванович**.

Запись по телефонам: **2-23-21; 2-26-07.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.**

**Интернет-прогноз**

Сайт: <http://www.rp5.ru>



**Погода в Красном Холме**

**Среда, 20 ноября**

Пасмурно. Температура днем +3°, ночью 0°.

**Четверг, 21 ноября**

Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +1°, ночью +3°.

**Пятница, 22 ноября**

Переменная облачность. Дождь. Температура днем +4°, ночью +5°.

Актуально!

## Пенсионные права обещают сохранить

Селекторная пресс-конференция в Пенсионном фонде России, на которой присутствовали Министр труда и соцзащиты Российской Федерации Максим Топилин, его заместитель статс-секретарь Андрей Пудов, первый заместитель Председателя Правления Пенсионного фонда РФ Александр Куртин, заместитель Председателя Правления Пенсионного фонда РФ Николай Козлов, состоялась 1 ноября и транслировалась во всех управлениях и отделениях Пенсионного фонда Российской Федерации.

Основная тема: новые правила исчисления пенсии по старости. Новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета размеров пенсии в системе обязательного пенсионного страхования, одобренный Правительством РФ, планируется ввести с 1 января 2015 года.

Переход к новой пенсионной формуле связан, прежде всего, с тем, что сегодня размер трудовой пенсии по старости в первую очередь зависит от объема страховых взносов, которые работодатели в течение трудовой деятельности уплачивают за работника в систему обязательного пенсионного страхования. По действующей сегодня пенсионной формуле трудовой стаж практически не имеет влияния на размер пенсии.

Действующий порядок расчета трудовых пенсий по старости несправедлив к самой экономически активной категории населения, к тем, кто собирается долго вести активную трудовую жизнь. Уравнительный принцип расчета пенсий приводит к тому, что трудовые пенсии граждан, имеющих незначительный стаж, примерно равны пенсиям граждан, имеющих длительный страховой стаж.

Новый порядок позволит обеспечить адекватность пенсионных прав заработной плате и повысить значение страхового стажа при формировании пенсионных прав и расчете размера пенсии.

Трудовая пенсия по старости после введения нового порядка расчета пенсий трансформируется в страховую пенсию и накопительную пенсию.

К страховой пенсии будет устанавливаться фиксированная выплата (аналог сегодняшнего фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, его размер в 2013 году - 3 610,31 руб.).

Исчисление размера накопительной пенсии будет производиться путем деления суммы пенсионных накоплений на статистическую величину - ожидаемый период выплаты, определяемый федеральным законом.

Теперь на размер пенсии в первую очередь будет влиять:

*- размер заработной платы: чем выше зарплата, тем выше пенсия. Если работодатель не делал взносы за своего работника в систему обязательного пенсионного страхования в полном объеме (речь идет о серой заработной плате), этот заработок в формировании пенсионного капитала не участвует;*

*- длительность страхового стажа: чем продолжительнее страховой стаж гражданина, тем больше у него будет сформировано пенсионных прав, за каждый год трудовой деятельности будет начисляться определенное количество пенсионных коэффициентов;*

*- возраст обращения за назначением трудовой пенсии: пенсия будет существенно повышена за каждый год, истекший после достижения пенсионного возраста до обращения за пенсией.*

В новых правилах расчета пенсии засчитываются в стаж такие социально значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии, уход за ребенком, ребенком-инвалидом, гражданином старше 80 лет. За эти так называемые «нестраховые периоды» присваиваются особые годовые коэффициенты, если в эти периоды гражданин не работал.

Пенсионный возраст повышаться не будет. Этот вопрос даже не

обсуждается. Общеустановленный пенсионный возраст остается прежним: 55 лет для женщин, 60 лет для мужчин.

При этом создаются значительные стимулы для более позднего выхода на пенсию.

По новым правилам обращаться за назначением пенсии позже общеустановленного пенсионного возраста будет выгодно. За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии ее страховая часть и фиксированная выплата увеличатся на соответствующие коэффициенты.

Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через 5 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата в составе страховой пенсии будет увеличена на 36%, а страховая часть пенсии - на 45%.

Накопительная пенсия также увеличится, поскольку снизится ожидаемый период выплаты, на который для расчета накопительной части пенсии делится сумма пенсионных накоплений.

Новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии будет применяться к тем, кому только предстоит выйти на пенсию в 2015 году и далее, и распространится на все виды трудовых пенсий - по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца.

Все сформированные на сегодня пенсионные права сохранятся, и ни в коем случае их размер не будет уменьшен. Это базовый подход, которым руководствовались при разработке нового порядка формирования пенсионных прав и исчисления пенсий.

Конвертацию пенсионных прав граждан для введения нового порядка будет проводить Пенсионный фонд России в течение 2014 года. Конвертация будет проводиться в беззаявительном порядке. **Обращаться в ПФР для этого гражданам не нужно!**

Подготовил **В.СОЛУНИН.**

## Несколько дней в Красноярске

В эти дни на страницах «Сельской новь» много говорилось о Хабоцкой школе: ее истории, учителях. Это понятно, в начале ноября этому учебному заведению исполнилось 100 лет. Было большое торжество. На юбилей любимой школы приехало много гостей. Хотя, нельзя так сказать о выпускниках. Ведь школа - это второй дом, а дома гостем быть не можешь. Выпускники разных лет вспоминали свои школьные годы, учителей. Вот уж кому-кому, а хабоцким ребятам с учителями везло всегда. Здесь работает немало заслуженных педагогов. И среди них учитель биологии, заслуженная учительница РФ Г. А. Маслякова. Она живет школой. Ее ученики постоянно занимают призовые места в различных конкурсах.

В октябре Галина Анатольевна и активисты школьного лесничества «Лесовичок» восьмиклассники Антон Чапышкин и Ксения Сизова участвовали во II Всероссийском съезде школьных лесничеств, который проходил в Красноярске. Это была награда за работу школьного лесничества.

На вопрос Галине Анатольевне, как решились на такую дальнюю поездку, последовал ответ: «Что не сделаешь ради детей!». Поездка состоялась благодаря ГКУ «Краснохолмское лесничество Тверской области», спонсорам ООО «Жилстройинвест» (п. Сандово) и ИП Кузнецову.

До Красноярска летели самолетом (4 часа) вместе с членами школьного лесничества из Нелидова.



Понравилось все: и организация съезда (пробыли несколько дней), и сам город Красноярск. «Это незабываемые дни, - говорит Галина Анатольевна. - Ребята просто в восторге».

Каждый день носил свое название. Первый - «День объединения». Проходила коммуникативная игра-тренинг, в ходе которой ребята объединились в группы по интересам. Второй - День новых открытий. В Государственной академии музыки и театра состоялось торжественное открытие съезда. Собрались ребята из 49 регионов страны. Затем была экскурсия по Красноярску, по берегам Енисея. Очень впечатлила Театральная площадь, от которой шел спуск к Енисею. Закончилась экскурсия в парке флоры и фауны.

Пять дней пролетели незаметно. Юные леснички не только отдыхали в это время, но и занимались работой - участвовали в образовательном квесте «Я бы в лесники пошел, пусть меня научат», в соревнованиях «Лесным пожарам - нет!», учились проводить и организовывать природоохранные акции, сажали деревья. Каждая из команд - свое дерево. Наши тверские посадили липу. И теперь на далекой от нас красноярской земле растет липа с табличкой «Тверская область».

Закончился съезд большим костром на берегу Енисея. Вот в такой далекой поездке побывали хабоцкие школьники вместе со своим руководителем. Конечно, волнений было много, но они того стоили.

**В. ЧУМАРИНА.**

ССП информирует

## Алименты не плачу, потому что не хочу?

В производстве судебных приставов-исполнителей районного отдела СП находится чуть более ста исполнительных документов о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних детей. При отсутствии у должника постоянного источника дохода приставы-исполнители в соответствии с действующим законодательством проводят мероприятия, направленные на принудительное взыскание денежных средств, такие как изучение имущественного положения должника с последующим арестом расчетных счетов и имущества, временное ограничение на выезд за пределы страны, вручение письменных предупреждений об уголовной ответственности за злостное уклонение от уплаты алиментов по ч.1 ст. 157 УК РФ, привлечение к административной ответственности должников за невыполнение законных требований судебного пристава-исполнителя.

Последняя и наиболее строгая мера принудительного воздействия на должников - это привлечение их к уголовной ответственности по ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая является одной из правовых гарантий, направленных на обеспечение защиты интересов детей и нетрудоспособных родителей.

В 2012 г. и за 10 месяцев 2013 г. районным отделом судебных приставов было возбуждено по 19 уголовных дел в отношении злостных неплательщиков алиментов, из них 12 человек привлекались к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ.

Вот и получается, что работать и платить алименты из заработной платы «дешевле», чем не работать. Так что делайте выводы, уважаемые должники!

**М. ЛЕБЕДЕВА,**  
дознаватель районного отдела судебных приставов.

уголовной ответственности, так как обязанность выплачивать алименты возникает у должника вне зависимости от наличия, или отсутствия заработка, иного дохода, а в силу закона и судебного решения.

Лицо, осужденное по ст. 157 УК РФ и отбывшее наказание, не перестает быть обязанным выплачивать алименты и в дальнейшем. Задолженность по алиментам, образовавшаяся по вине должника, никуда не исчезнет сама собой, ее необходимо погасить, не забывая при этом платить и текущие алименты. Размер задолженности по алиментам, уплачиваемым на несовершеннолетних детей в долях к заработку должника, определяется исходя из заработка и иного дохода должника за период, в течение которого взыскание алиментов не производилось. Если должник в этот период не работал, либо не были представлены документы о его доходах за этот период, то задолженность по алиментам определяется исходя из размера средней заработной платы в Российской Федерации на момент взыскания задолженности.

Многие должники ошибочно считают, что при отсутствии заработка, алименты платить не нужно. Но решение суда никто не отменял, и в этом случае размер задолженности по алиментам с каждым месяцем увеличивается. Судебный пристав-исполнитель, производя расчет задолженности по алиментам исходя из размера средней заработной платы, действует в рамках закона.

# ДУВЕРСКИЕ



**Эстафета Олимпийского огня — как символ единения, силы духа и безграничной воли к победе — в лицах и памятных местах Верхневолжья. Важнейшие инвестиционные проекты и крупные отраслевые соглашения. Опыт поколений и диалог с современностью. 95-летие комсомола — как часть нашей великой истории. Недопущение нарушений миграционного законодательства — в единстве исполнения законов всеми жителями многонационального государства. Эти темы стали ключевыми в жизни Тверской области в октябре текущего года.**

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

# Тверская область встретила эстафету Олимпийского огня

11 октября Верхневолжье приняло эстафету Олимпийского огня от Московской области. Месяцы серьезной подготовки, отбор факелоносцев, определение маршрута движения главного символа олимпиады «Сочи-2014». Первыми в нашем регионе главный символ XXI Олимпийских зимних игр в Сочи встретили жители Торжка.

Место старта — площадь имени Героя России, генерал-майора авиации, летчика-испытателя Бориса Алексеевича Воробьева, основателя знаменитой пилотажной группы «Беркуты». Первым эстафету приветствовал народный ансамбль песни и танца «Ленок», коллектив которого уже не одно десятилетие сохраняет культурные традиции древнего Торжка. Солисты ансамбля выступили в небо десятки голубей, которые считаются символом древнего города. Вместе с жителями Торжка эстафету принял Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв.

— Не случайно мы встречаем это грандиозное событие в Торжке. Это город, где каждый камень дышит историей, в котором уникальная архитектура и исконные традиции гармонично сочетаются с современными достижениями, — отметил глава региона. — Как и у XXI олимпийского зимнего огня в Сочи, у Торжка тоже есть свое золото — это золото шитья. И сегодня одним из пунктов прохождения эстафеты станет плещущий уникальный 12-метровый защитный пояс, вышитым новоторжскими мастерами ми. Главное его предназначение — объединить людей, оградив их от бед и несчастий, чтобы они жили в мире и согласии. Именно эти понятия символизирует в себе и олимпийский факел. Уверен, что этот грандиозный праздник войдет в летопись XXI века тверского края как легендарное событие, и мы будем рассказывать о нём своим детям, внукам и правнукам!

Почетная миссия первым пронести по тверской земле Олимпийский огонь выпала жителю Торжка Георгию Семенову, экскурсоводу Всероссийского историческо-этнографического музея, лауреату Всероссийского конкурса «Моя законодательная инициатива» при Государственной Думе. По словам Георгия, занятия



спортом являются неотъемлемой частью его жизни, поэтому он считает особой честью пронести символ XXI Олимпийских зимних Игр в Сочи по своему родному городу.

В Торжке факел пронесли двадцать человек. Центральной и финальной точкой стала площадь 9 Января — одно из самых красивейших мест города.

После Торжка эстафета Олимпийского огня прибыла в столицу Верхневолжья. Встреча главного символа «Сочи-2014» состоялась на площади Конституции.

Первым в Твери эстафету принял ветеран тверского спорта Владимир Соловьев. Стартовый этап маршрута он преодолел на велосипеде. Заезд 72-летнего спортсмена поддержали воспитанники детско-юношеского спортивного школы по велоспорту имени олимпийского чемпиона Виктора Капитонова, которые также на велосипедах преодолели первую в Твери олимпийскую дистанцию.

Общая протяженность маршрута в Твери — 22 километра. Путь Олимпийского огня прошел через знаковые для каждого тверитянина места Заволжского, Центрального и Московского районов. Это памятник всемирно известному путешественнику Афанасию Никитину, Речной вокзал, городской сад, набережная Степана Разина, Театральная площадь, стела «Город воинской славы», Смоленское братское захоронение, центральные улицы областной столицы. Всего Олимпийский огонь по древнему городу пронесли 110 факелоносцев.

Олимпийский огонь осветил не только улицы древнего города, но и воды великой Волги. Два этапа от Речного вокзала до памятника Афанасию Никитину главный символ олимпиады проплыл на лодках — драконах. Факелы в тот момент находились в надежных руках наших земляков: заслуженного мастера спорта по гребле на байдарках и каноэ, чемпиона мира, члена Общественной палаты Тверской области Игната Ковалева и заслуженного мастера спорта по гребле на байдарках и каноэ, бронзового призера олимпийских игр в Лондоне 2012 Илья Первухина.

Финальной точкой эстафеты в Твери стала площадь у Дворца спорта «Юбилейный», где Губернатор Андрей Шевелёв вместе с факелоносцем — заслуженным мастером спорта СССР чемпионом мира Виктором Денисовым зажгли городскую чашу Олимпийского огня.

— Сегодня Тверь впервые за свою многовековую историю стала мировой столицей олимпийского движения, — подчеркнул после церемонии зажжения городской чаши Олимпийского огня Андрей Шевелёв. — Это не только один из самых красивых, гостеприимных и старинных городов России, но и территория здоровья и спорта. В сердцах наших земляков, как и в олимпийской чаше, горит огонь любви к своему делу, верности спортивным идеалам честной борьбы, надежда на успех и победу! Давайте окажем самую сильную и дружную поддержку нашим землякам, нашим спортсменам, России! Мы одна страна, а значит — одна команда!

В Тверской области прошли торжественные мероприятия, приуроченные к 95-летию комсомола. В состав оргкомитета по подготовке торжеств вошли видные представители комсомольского движения, которые продолжают активно работать и заниматься общественной деятельностью. Как отметил председатель оргкомитета Владимир Воробьев, очень много знаковых для региона людей начали свой путь именно из комсомола. Валентина Гаганова, Владимир Суслов, Антонина Середина — эти и многие другие имена по праву вошли в историю Верхневолжья.

В честь юбилейной даты в областном центре была высажена аллея деревьев, выпущен сборник, в котором отражены все направления деятельности комсомольцев

## Борьба с нелегальной миграцией и недопущение межнациональных конфликтов

В Тверской области продолжают проверки, направленные на борьбу с нелегальной миграцией. В оперативно-профилактических мероприятиях задействованы все оперативные службы региона, представители Управления Роспотребнадзора, ФМС региона, Следственного Управления Следственного комитета РФ по Тверской области.

В октябре Губернатором Тверской области Андреем Шевелёвым было создано экстренное координационное совещание по обеспечению правопорядка в регионе, посвященное вопросам борьбы с нелегальной миграцией и недопущения межнациональных конфликтов.

— Для нашего региона, который в силу своего географического положения находится в центре миграционных процессов, эти вопросы особенно актуальны.

По решению участников внеочередного совещания, основной акцент в работе сделан на устранении стартовых проблем регулирования миграционных потоков, ликвидации мест массового скопления нелегальных мигрантов, коррупционности представителей власти на местах, отсутствия регулирования имущественных вопросов и нарушения земельного законодательства.

Особое внимание — своевременному выдворению иностранных граждан, нелегально пребывающих на территории государства и незаконно работающих в регионе. Активная работа должна быть проведена не только с физическими, но и с юридическими лицами, представляющими рабочие места иностранным гражданам. Губернатор подчеркнул передсональную ответственность перед законом руководителей предприятий, организаций, федеральных и муниципальных структур за использование нелегальной рабочей силы.

— Прямая обязанность руководителей — постоянно контролировать ситуацию и оперативно реагировать на ее ухудшение, — подчеркнул глава региона. — Ситуаций, подобных тем, что произошла в Москве, на территории Тверской области не должно быть допущено. Хочу подчеркнуть — провокаторов и тех, кто хочет заработать на раздувании конфликтов политических оцки, ждет персональная ответственность и неотвратимое наказание.

Такие меры будут реализованы не только в областном центре, но и на территории всех муниципалитетов. Губернатор обратился к главам муниципальных образований с просьбой еще раз проинформировать население о необходимости сообщать о фактах нелегальной миграции, местах незаконного пребывания иностранных граждан и совершаемых ими противоправных действиях в органы ФМС (4822) 32 28 83 — горячая линия, общественную приемную Губернатора Тверской области (4822) 33 14 14, администрации городов и районов, отделы полиции. Граждане могут оказать серьезную помощь правоохранительным и контролирующим органам.

Иностранным гражданам, выдворенным за пределы России по решению суда, запрещен повторный въезд в страну на протяжении пяти лет. Расходы на выдворение иностранных граждан, незаконно пребывающих на территории РФ, оплачиваются из средств федерального бюджета.



На следующий день историческая прогулка Олимпийского огня продолжилась по Ржевской земле. Утром 12-го пламенной поступью Олимпийский огонь вошел в первый город на Волге. Его встречали на площади Революции Ржева, где воссоздали страничку истории. Символ главных спортивных игр планеты приветствовал святой благоверный князь Владимир, который долгое время считался небесным покровителем Ржевской земли, и его супруга княгиня Агриппина. А в честь грядущего 800-летия основания города здесь развернулась выставка «Есть дивный град на волжских берегах».

От площади Революции после зажжения факела и начался путь Олимпийского огня по Ржевской земле. Он стартовал в руках инвалида-колясочника Павла Скворцова, который работает диспетчером 4-го отряда Федеральной противопожарной службы Тверской области и является членом клуба инвалидов-колясочников «Мир». Путь в 2 километра символ главных спортивных игр планеты проделал под чутким сопровождением 8-ми факелоносцев. Это ржевтяне, жители Тверской области разных профессий и возрастов.

Огонь, пройдя по двум волжским мостам, финишировал на главной площади города — Советской, там, где находится символ мужества героизма защитников Ржева в период Великой Отечественной войны — стела «Город воинской славы».

Здесь факелоносец, почетный работник физической культуры Тверской области Виктор Буряк, чьи воспитанники добились высоких результатов на соревнованиях самого разного уровня, передал пламя хранителю огня. Далее символ главных спортивных игр планеты уже направился в Смоленскую область.

— Сегодня мы передаём Олимпийский огонь от города воинской славы Ржева городу-герою Смоленску. Пусть эстафета подарит Смоленскому краю такой же праздник и такой же заряд эмоций и энергии, как и Верхневолжье, — обратился к участникам яркого действия Андрей Шевелёв.

## Связь поколений в общей истории страны

нейшей связали свою жизнь с социальной сферой: образованием, здравоохранением, культурой, спортом, где своим личным примером, отношением к труду и родной земле продолжили дело воспитанников достойных граждан нашей страны. Многие стали крепкими хозяйственниками, руководителями, на которых держались крупные предприятия и колхозы, держались целые отрасли и весь регион.

Как отметил Андрей Шевелёв сегодня совершенно неправедно по отношению к судьбе России отчуждать молодежь от этого героического прошлого, если мы хотим, чтобы новое поколение мечтало жить, работать и растить детей в своей, а не в чужой стране, чтобы оно было социально активным, свободным и успешным.

## Информационное сообщение по продаже недвижимого муниципального имущества с аукциона посредством публичного предложения

№ п/п	Наименование сведений	Содержание
1	Организатор продажи	<b>Комитет по управлению имуществом Краснохолмского района.</b> 171660 Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10, e-mail: <a href="mailto:admin@krholm.tvcom.ru">admin@krholm.tvcom.ru</a> . Телефон 8 (48237) 2-25-32, 2-21-51
2	Форма торгов	Открытая по составу участников.
3	Форма подачи предложений	Открытая (предложения о цене заявляются открыто в ходе проведения торгов).
4	Предмет торгов, описание и технические характеристики муниципального имущества, права на которое передаются по договору, в том числе площадь, место расположения	Продажа муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Краснохолмского района: <b>ЛОТ № 1</b> - нежилое здание (школа), назначение: нежилое, одноэтажное, общая площадь 433,6 кв.м., инв. № 2-1268, лит. А, кадастровый номер 69:16:0150701:48:4; - земельный участок, общая площадь 650 кв.м., кадастровый номер 69:16:0150701:124, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под объект недвижимости- нежилое здание. Место расположения: Тверская область, Краснохолмский район, Глебенское сельское поселение, д. Бекрень, д. 83. <b>ЛОТ № 2</b> - нежилое здание (столовая), назначение: нежилое, одноэтажное, общая площадь 137,9 кв.м., инв. № 2-1268, лит. Б, кадастровый номер 69:16:0150701:48:3; - земельный участок, общая площадь 228 кв.м., кадастровый номер 69:16:0150701:123, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под объект недвижимости- нежилое здание. Место расположения: Тверская область, Краснохолмский район, Глебенское сельское поселение, д. Бекрень, д. 85. <b>ЛОТ № 3</b> - здание школы, одноэтажное, общая площадь 404,2 кв.м., кадастровый номер 69:16:21 12 01:0064:2/499/17:1063/А; - здание кочеварки, общая площадь 19,9 кв.м., кадастровый номер 69:16:21 12 01:0064:2/499/17:1063/Б; - земельный участок, общая площадь 23200 кв.м., кадастровый номер 69:16:0211201:64, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для общественно-деловых целей. Место расположения: Тверская область, Краснохолмский район, Глебенское сельское поселение, д. Ивакино, д. 63.
5	Сведения о месте и сроках проведения торгов	Аукцион проводится по адресу: Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10 <b>«19» декабря 2013 года в 11 час 00 мин.</b>
6	Целевое назначение муниципального имущества, права на которое передаются по договору	Не определено
7	Цена первоначального предложения, минимальная цена предложения (цена отсечения), шаг понижения, шаг аукциона	<b>ЛОТ № 1</b> Цена первоначального предложения лота составляет <b>622278 (шестьсот двадцать две тысячи двести семьдесят восемь)</b> руб., в том числе <b>НДС 18 % - 91226,59</b> руб.: - нежилое здание (школа) – <b>598041,00</b> руб., в т.ч. <b>НДС 18 % - 91226,59</b> руб. - земельный участок – <b>24237,00</b> руб. Величина снижения цены первоначального предложения 10 % (шаг понижения) – 62228 руб. Минимальная цена предложения (цена отсечения 50 % цены первоначального предложения) – 311139 руб. Величина повышения цены (шаг аукциона -50 % шага понижения) - 31114 руб. <b>ЛОТ № 2</b> Цена первоначального предложения лота составляет <b>180414 (сто восемьдесят тысяч четыреста четырнадцать)</b> руб., в том числе <b>НДС 18 % - 25955,85</b> руб.: - нежилое здание (столовая) – <b>170155</b> руб., в т.ч. НДС 18 % - 25955,85 руб. - земельный участок – <b>10259</b> руб. Величина снижения цены первоначального предложения 10 % (шаг понижения) – 18041 руб. Минимальная цена предложения (цена отсечения 50 % цены первоначального предложения) – 90207 руб. Величина повышения цены (шаг аукциона -50 % шага понижения) - 9021 руб. <b>ЛОТ № 3</b> Цена первоначального предложения лота составляет <b>1796490 (один миллион семьсот девяносто шесть тысяч четыреста девяносто)</b> руб., в том числе <b>НДС 18 % - 121127,94</b> руб.: - здание школы – <b>752788</b> руб., в т.ч. НДС 18 % - <b>114832,06</b> руб. - здание кочеварки <b>41273</b> руб., в т.ч. НДС 18 % - <b>6295,88</b> руб. - земельный участок – <b>1002429</b> руб. Величина снижения цены первоначального предложения 10 % (шаг понижения) – 179649 руб. Минимальная цена предложения (цена отсечения 50 % цены первоначального предложения) – 898245 руб. Величина повышения цены (шаг аукциона -50 % шага понижения) – 89825 руб.
8	Требование о внесении задатка, размер задатка, срок и порядок внесения задатка	<b>ЛОТ № 1</b> 10 процентов начальной цены в сумме <b>62228</b> (шестьдесят две тысячи двести двадцать восемь) руб. <b>ЛОТ № 2</b> 10 процентов начальной цены в сумме <b>18042</b> (восемнадцать тысяч сорок два) руб. <b>ЛОТ № 3</b> 10 процентов начальной цены в сумме <b>179649</b> (сто семьдесят девять тысяч шестьсот сорок девять) руб. Задаток вносится не позднее <b>13 декабря 2013</b> года, безналичным перечислением на счет.
9	Счет, на который вносится задаток	Получатель: ГРКЦ ГУ Банка России по Тверской области г. Тверь БИК банка 042809001 ИНН 6928002273 КПП 692801001 Получатель: Управление Федерального казначейства по Тверской области (Комитет по управлению имуществом Краснохолмского района л/с 05363Р09070) Счет получателя: 40302810700003000041 Код ОКАТО 28232501000. В назначении платежа указывать: «Обеспечение заявки на участие в аукционе <b>19 декабря 2013</b> года по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения, находящегося в собственности Краснохолмского района ЛОТ № ...».
10	Дата, время, график проведения осмотра имущества, права на которое передаются по договору	Осмотр объекта производится в рабочие дни с 10-00 до 16-00 час. по предварительной договоренности с момента опубликования извещения о проведении конкурса. Контактное лицо: Молодцова Зинаида Константиновна, тел: (848237) 2-25-32; Иванова Варвара Ивановна, тел. (848237) 2-21-51.
11	Официальный сайт торгов размещения информации	<a href="http://www.krholm.ru">http://www.krholm.ru</a>
12	Место подачи заявок на участие в торгах, в том числе, подаваемых в форме электронного документа	Заявки на участие в торгах в письменной форме подаются по адресу организатора торгов: Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10. Заявки в форме электронного документа подаются по адресу электронной почты организатора торгов: e-mail: <a href="mailto:admin@krholm.tvcom.ru">admin@krholm.tvcom.ru</a> .
13	Дата начала срока подачи заявок на участие в торгах	Начиная с <b>19 ноября 2013 г.</b> ежедневно по рабочим дням с 08 ч. до 16 ч. (время местное) с перерывом на обед с 12 ч. до 13 ч., кроме субботы, воскресенье.
14	Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в торгах	<b>13 декабря 2013 г.</b> в 10 час. 00 мин. (время местное).
15	Сведения о месте, дате и времени начала рассмотрения заявок на участие в торгах	Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д. 10, <b>19 декабря 2013 г. в 10 час. 00 мин.</b>
16	Срок, в течение которого победитель торгов должен подписать проект договора купли-продажи	Не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества.

## Первенство техникума по прыжкам в высоту

В спортивном зале Краснохолмского техникума прошли соревнования на первенство техникума по прыжкам в высоту с разбега. Они проводились в рамках III спартакиады среди студентов техникума.

Прыжки в высоту являются одним из самых любимых видов спорта среди наших студентов. Поэтому кроме участников соревнований в спортивном зале собрались болельщики, чтобы поддержать своих одноклассников. Соревнования проходили под веселую, зажигательную музыку, которая поднимала настроение и задор у участников и болельщиков.

С первоначальной высотой, для девушек она составила 100 см., а для юношей – 125 см., справились все участники соревнований. Постепенно планка поднималась: для девушек до 110 и 115 см., для юношей - от 130 до 150 см.

Среди девушек первое место заняла студентка третьего курса по профессии «Продавец, контролёр-кассир» Анастасия Ляпунова (взятая высота 115 см с первой попытки), второе место - первокурсница по профессии «Документационное обеспечение управления и архивоведение» Татьяна Лебедева, третья - третьекурсница Виктория Бирюкова, которая получает профессию «Продавец, контролёр-кассир».

Среди юношей первое место занял третьекуртник – автомеханик Дмитрий Мелентьев (высота 150 см со второй попытки), второе - второкурсник по той же профессии Сергей Багиров (взятая высота 150 см с третьей попытки), третье у студента второго курса по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» Ильи Матвеева (взятая высота 145 см).

Все победители были награждены грамотами и сувенирами с символикой, посвящённой 80-летию юбилею техникума.

Кроме индивидуальных победителей были выявлены и лучшие группы. Первое место поделили первокурсники по профессии «Документационное обеспечение управления и архивоведение», группы третьего курса по профессиям «Продавец, контролёр-кассир» и «Автомеханик», а также второкурсники, получающие профессию «Автомеханик».

**И. ЛЕБЕДЕВА,**  
заместитель директора по учебно-воспитательной работе.

## КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ СООБЩАЕТ

Комитет по управлению имуществом Краснохолмского района сообщает, что назначенный на 11 ноября 2013 года открытый аукцион по продаже муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности Краснохолмского района:

**ЛОТ № 1**  
- нежилое здание (школа), назначение: нежилое, одноэтажное, общая площадь 433,6 кв.м., инв. № 2-1268, лит. А, кадастровый номер 69:16:0150701:48:4;  
- земельный участок, общая площадь 650 кв.м., кадастровый номер 69:16:0150701:124, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под объект недвижимости- нежилое здание.

Место расположения: Тверская область, Краснохолмский район, Глебенское сельское поселение, д. Бекрень, д. 83.

**ЛОТ № 2**  
- нежилое здание (столовая), назначение: нежилое, одноэтажное, общая площадь 137,9 кв.м., инв. № 2-1268, лит. Б, кадастровый номер 69:16:0150701:48:3;

- земельный участок, общая площадь 228 кв.м., кадастровый номер

69:16:0150701:123, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под объект недвижимости- нежилое здание.

Место расположения: Тверская область, Краснохолмский район, Глебенское сельское поселение, д. Бекрень, д. 85.

**ЛОТ № 3**  
- здание школы, одноэтажное, общая площадь 404,2 кв.м., кадастровый номер 69:16:21 12 01:0064:2/499/17:1063/А;  
- здание кочеварки, общая площадь 19,9 кв.м., кадастровый номер 69:16:21 12 01:0064:2/499/17:1063/Б;

- земельный участок, общая площадь 23200 кв.м., кадастровый номер 69:16:0211201:64, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для общественно-деловых целей.

Место расположения: Тверская область, Краснохолмский район, Глебенское сельское поселение, д. Ивакино, д. 63.

не состоялся в связи с отсутствием заявок.

Председатель комитета по управлению имуществом Краснохолмского района **З.К. МОЛОДЦОВА.**

## 01 предупреждает

На дворе ноябрь, начался отопительный сезон, и жители нашего района начинают топить печи, использовать электрические обогревательные приборы, и поэтому возрастает вероятность возникновения пожаров.

**Отделение государственного пожарного надзора г. Красный Холм призывает всех жителей города и района соблюдать элементарные правила пожарной безопасности!**

**Меры предосторожности при работе с печью:**

- перед началом отопительного сезона отремонтируйте и побелите отопительные печи;
- очистите дымоходы печей и труб от сажи;
- не применяйте для розжига печей горячие и легковоспламеняющиеся жидкости;
- чтобы не допустить перекала печи рекомендуется топить её два-три раза в день и не более чем по полтора часа;
- не сушите на печи вещи и сырые дрова;
- следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от топящейся печи;
- не оставляйте печи без присмотра,

тра, не поручайте надзор за ними малолетним детям.

**Меры предосторожности при работе с электрообогревательными приборами:**

- не используйте поврежденные, самодельные или кустарные электрообогреватели;
- избегайте перегрузки на электросеть (в случае включения сразу нескольких мощных потребителей энергии);
- убедитесь, что штекер вставлен в розетку плотно, иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара;
- не оставляйте включенными обогреватели на ночь, не используйте их для сушки вещей;
- не позволяйте детям играть с такими устройствами;
- не размещайте сетевые провода обогревателя под ковры и другими покрытиями;
- регулярно очищайте обогреватели от пыли, она тоже может воспламениться.

**Соблюдая эти элементарные правила, вы сможете уберечь себя и своих близких от пожара!**

**А.БЫКОВА,**  
инструктор противопожарной профилактики.

**МОЛЮШКИНА**

**Александра Петровича  
поздравляем с 60-летием!**

*Проходят годы незаметно,  
Виски становятся белей,  
Былые радости, невзгоды-  
Все вспоминаешь в юбилей.  
Так пусть же после юбилея  
Сопутствует здоровье вам.  
Держитесь бодро, молодея,  
Наперекор своим годам.*

**Валя, Надя.**

**Любимую**

**жену, дочь, маму, бабушку  
БЕЗБОРОДКИНУ**

**Галину Алексеену  
поздравляем с 55-летием!**

*Пусть будет этот юбилей  
Незабываемым из дней,  
Улыбок полон и цветов  
И благодарных теплых слов!  
Пусть в радости идут года,  
Чтоб в жизни были навсегда  
Здоровье, счастье и успех,  
Удача в начинаньях всех.*

**Муж, мама, дети и внуки.**

**КОПКА КОЛОДЦЕВ. Телефон  
8-905-603-91-30.**

**КОПКА КОЛОДЦЕВ, септиков,  
траншей, подвод воды, достав-  
ка колец. Т. 8-930-154-13-22.**

**ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ.  
Т. 8-920-696-52-66.**

**ПРОДАЮ 2-х комн.квартиру,  
2 этаж кирпичного дома.  
Т. 8-909-267-46-87.**

**ПРОДАЕТСЯ УАЗ «буханка».  
Двигатель 409. Пробег 47 т. км.,  
2010 г.в. Без вложений. 380  
тыс.руб. Торг. Т.: 8-903-075-  
66-96, 8-903-800-64-89.**

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГАЗель.  
Т. 8-920-162-32-31, Евгений.**

**МАССАЖ**

**Тел. 8-920-187-89-61**

**СНИМУ кварти-  
ру на длительный  
срок. Тел. 8-930-  
181-29-67.**

**ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-2705 фургон  
цельнометаллический, 7 мест,  
2000 г.в., 45 т.руб. Т. 8-964-  
162-23-99.**

**ПРОДАМ благоустроен-  
ную 3-х комнатную квартиру  
(ЛЭМЗ), можно сертификат.  
Т. 8-906-550-53-86.**

**ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная кв.  
без удобств по адресу: переу-  
лок Льва Толстого, д.12, кв.7.  
Цена 500 т.р. Срочно. Торг.  
Т. 8-920-693-82-21, 8-960-  
711-93-06, Наталья.**

**ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Чистя-  
кова, 64. Т. 8-915-715-30-00.**

**ПРОДАЕТСЯ неблагоустроенная  
квартира. Т. 8-920-196-25-91.**

**Горпо «Краснохолмский пищеком-  
бинат» на постоянную работу ТРЕБУ-  
ЮТСЯ: кочегар (котельная на угле) и  
пекарь. Обращаться по телефонам:  
2-26-57, 2-24-48.**

**МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ «АРТ-  
МЕД» 1 декабря ПРОВОДИТ ПЛАТНЫЙ ПРИ-  
ЕМ следующими врачами: эндокринолог,  
гастроэнтеролог, проктолог, окулист, уро-  
лог-андролог, гинеколог, маммолог, хирург.  
Прием - 500 руб.**

**Проводится дополнительное обследова-  
ние: кровь на гормоны щитовидной железы,  
все виды инфекций. УЗИ щитовидной,  
молочной железы - 400 руб.; брюшной полости,  
малого таза - 650 руб.**

**Прием к врачам в порядке очереди.**

Официальный партнер ТГ "Метельца"

**24 ноября,**  
воскресенье,  
в ДНТ с 10.00 до 18.00

**ВЫСТАВКА  
ПРОДАЖА**

КОЛЛЕКЦИЯ 2012 г.

со **СКИДКОЙ** до

**40%**

**ШУБЫ • дубленки •**  
• пальто • пуховики •  
• ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ •

**КРЕДИТ**



СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

**RIM**

**ПЛАСТИКОВЫЕ  
ОКНА**

www.pknatrim.ru

RENNI  
QUALITY

МАКСИМАЛЬНАЯ  
ТЕПЛОНОМИЯ

**1000**

**ДВЕРИ** МЕЖКОМНАТНЫЕ  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

ЛОДЖИИ AL \* ЖАЛЮЗИ \* РЕШЕТКИ \* ЗАБОРЫ \* ОГРАДЫ \* РОЛЬСТАВНИ

замер и доставка **БЕСПЛАТНО!** ОТДЕЛ ПРОДАЖ:

Б.Белкич, ул. Л.Толстого, д.41/31 тел.: (48231) 2-16-96; 8-930-168-92-53  
2-25-58; 8-930-151-32-24

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»  
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор  
В.С. Беляков.

За содержание объ-  
явлений редакция от-  
ветственности не несет.

Мнения авторов  
публикаций не всег-  
да совпадают с мне-  
нием редакции.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ** и издателя: 171660, г. Красный Холм  
Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.

Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела  
сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политическо-  
го отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64,  
бухгалтерии- 2-22-64 .

Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована  
в Управлении Роскомнад-  
зора по Тверской области.  
Свидетельство о реги-  
страции ПИ №ТУ69-00191.  
Подписной индекс 51653.

Газета вы-  
ходит по  
вторникам и  
пятницам.  
Ф. А-4.  
объем 1 печ.л.